

# 长三角首个女性众创空间

## 伊创荟成立一年 孵化近150个团队



杭州市副市长谢双成在活动现场。



浙江省妇联副主席方颖和君品资本董事长陈海为伊创园揭牌。

不仅提供免费办公工位、创业导师辅导、政策与金融等业务培训、交流沙龙、会务场地、身心放松场所,还提供资金支持、线上服务平台、国际交流机会……由杭州市妇联主导的女性创业公益服务平台——伊创荟,自去年10月14日正式成立后,对杭州女性的创业助益良多,托起了众多女创客的创业梦想。

截至目前,伊创荟实体空间、虚拟空间已培育孵化女性创业团队近150个。34个女性创业团队入驻实体空间,杭州市上城区、滨江区等地挂牌成立伊创荟基地,与国际女性企业联盟等19个创业平台达成战略合作协议,英中贸易协会等成为其重要合作力量。

创新创业·“伊”路同行——杭州市妇联伊创荟一周年活动近日在滨江区星光大道举行。作为伊创荟升级版,伊创园在当天举行了揭牌仪式。

伊创园以省级科技企业孵化器和中国青年创业社区为依托,在3000

平方米的面积内,实现女性创业项目从苗圃到孵化器、加速器、产业园的持续发展,为女性创业者带来政策、培训、交流、宣传、展示、投融资服务等各类优势资源。

君品天使基金是由杭州君品科技有限公司发起的私募股权投资基金,基金规模1.5亿元(首期5000万元有政府引导基金参股支持),其中

3000万元为配套伊创基金。当天,杭州源生泰科技股份有限公司和杭州唯龙汇科技有限公司被确定为投资项目,进行了投资意向签约。

杭州市妇联主席魏颖介绍,伊创荟的探索也得到了全国人大常委会副委员长、全国妇联主席沈跃跃的指示和肯定。下一步,杭州市妇联将进

一步加大众创空间示范辐射力度,以伊创荟、伊创园为平台,联手区、县(市)妇联共同拓展合作平台,共同链接女性创业孵化链条,带动更多创业女性创新创业。

据了解,作为长三角首个女性众创空间,伊创荟立志打造“示范全国、影响国际”的全球化女性创业平台。本报记者 徐璐璐

# 英国《金融时报》中国高峰论坛在杭举行

近日,英国《金融时报》2016年度中国高峰论坛在杭州市浙江世贸展览中心举行。本届论坛也是第十八届中国杭州西湖国际博览会“围绕G20系列项目”中的重点项目,论坛以“时局与前瞻:亚洲经济新时代”为主题,邀请25位专家学者、意见领袖和企业家到会发言,就2016年度经济社会热点问题展开深入交流和探讨。

《硅谷百年史》作者皮埃罗·斯卡鲁菲(Piero SCARUFFI)在主题演讲中分享了社交媒体、物联网、智能家居、基因技术、区块链、可穿戴设备、纳米科技、虚拟现实技术、3D打印和人工智能等未来科技投资10个风口的最新前沿趋势,并表示“21世纪需要能理解不同技术并进行融合的T型人才”。

本报记者 王菁

# 云栖大会聚焦云测试 互联网产品的试金石

2016云栖大会期间,一场以“云测试质量”为主题的专场分论坛,吸引了一批软件协作新贵,移动互联网金融、互联网安全、虚拟现实硬件、软件外包巨头和资本大咖的参与。众嘉宾们一致认为,云测试正成为所有转型“互联网+”的传统企业的强大测试工具,同时也帮助站在前沿的移动互联网创新企业,剥离“应用质量焦虑”,聚焦核心业务。

该场分论坛由Testin云测主办。据介绍,Testin是全球最大的App真机自动化云测试平台,目前市面上80%的App都是通过Testin来测试的,支持的测试范畴也从智能手机、智能平板扩展延伸至智能家居、智能硬件、车联网应用、VR互动应用、无人机等。

见习记者 李娜

# 福建平潭来杭推介旅游

“清新福建·平潭蓝”——福建平潭国际旅游岛推介会近日在杭州举行。同时,由著名舞蹈家杨丽萍担任总导演的平潭旅游拳头产品《平潭映象》大型舞台剧也举行了新闻发布会。

平潭位于福建省东部,是中国第五大岛屿,与台湾隔海相望,是大陆距离台湾本岛最近的地方。平潭旅游资源丰富,今年8月,国务院批准实施《平潭国际旅游岛建设方案》。

推介会上,来自不同领域的数十家企业到现场分别与平潭综合实验区招商局、平潭旅游集团及新鸿艺文化传媒公司签订了合作意向书,此举不仅为今后合作打下基础,还能够吸引更多的企业参与到平潭旅游岛的建设中。

当日活动中,最激动人心的环节莫过于《平潭映象》大型舞台剧的签约。《平潭映象》作为平潭旅游的拳头产品,力邀杨丽萍为总导演,这也是杨丽萍继《云南映象》、《藏密》、《黄山映象》后又一部与景点文化相结合的舞台剧作品。杨丽萍表示,希望通过这部作品的打造,吸引更多的艺术家到平潭,为平潭国际旅游岛注入新的活力。

本报记者 孙常云

# “创IN中国”泛娱乐创业大赛启动

由高新汇、第一财经《寻找独角兽》、集素资本、微链共同主办的“创IN中国”2016第一届泛娱乐全国创业大赛日前在杭州正式启动,面向泛娱乐产业征集参赛作品。

大赛将通过在北京、上海、深圳、杭州四地举办城市邀请赛,选拔产生优秀企业参加2017年1月7日在杭州举行的全国总决赛。

据了解,此次大赛征集的企业范围包括动漫、影视、文学、游戏、艺术、体育、网红等泛娱乐领域,注册成立时间在5年、股权结构清晰、有自主知识产权的创新企业均可报名参赛。

主办方介绍,大赛得到了众多在泛娱乐领域有深度布局的创投基金支持,并由实力创投机构全程跟踪辅导,将为创业者提供资金、资源、产业链全方位的支撑。获奖项目有机会直接进入第一财经《寻找独角兽》全球大型创投真人秀,并获得杭州银行滨江支行单个项目500万元的授信贷款及全套金融方案,还有价值1万元的网易云代金券及赢家TV精美动态BP拍摄支持。

本报记者 徐璐璐

# 个性定制 智能制造 服装行业转型升级进行时

的观点。D2C是一家全球设计师集成平台,公司CEO施力呼吁各大平台在转型时期要专注于挖掘中国本土优秀的设计师品牌,为他们提供展示和销售平台,推动越来越多的中国独立设计师和中国品牌的出现。

“定制是目前服装行业转型发展的方向,而个性化定制更是服装定制主流的不逆之势。”作为“私人定制”的领跑者,报喜鸟服饰定制总经理详细介绍了报喜鸟的智能制造暨战略转型路径。据介绍,2015年以来,报喜鸟部署的云翼互联智能体系,包括“一体两翼”,即以MTM智能制造透明工厂为主体,以私享定制云平台

和分享大数据云平台为两翼,实现了从传统制造向智能制造的成功转型。自该项目启动以来,收到良好的经济效益。西服定制交付时间由原先的14天缩短为7天,生产效率提升了一倍。

红领集团已经成功地从传统服装企业转型为数据型制造企业。在公司副总裁柳屹立看来,新常态下的服装行业发展环境正在发生深刻变化,供给侧结构性改革全面推进,用工业化手段、效率、成本制造个性化产品,调整产业结构、实现有效供给将成为行业工作的重点。

论坛上,一个全新的互联网招聘

平台——枣仁网宣布正式上线。枣仁网创始人兼CEO黄少君表示,该平台将专注时尚行业做垂直招聘平台,最大化地解决职位信息的不对称问题。枣仁网最新推出的人才共享模式,通过行业内职位悬赏、伯乐推荐、专业经纪人指导相结合,实现人才资源极大共享。枣仁网根据企业对人才需求的难易、紧急程度及重要性,创新式地推出“枣仁直聘”和“枣仁悬赏”两种不同功能的人才服务产品,真正实现“人人皆伯乐,天下尽其才”的平台使命。

本报记者 陈路漫 金乐平 通讯员 王俊飞

# “传奇环境”要给厕所空气“解毒”

10月19日,浙江省首家“厕所环保”概念公司——杭州传奇环境科技有限公司(以下简称“传奇环境”)挂牌浙江股权交易中心。记者了解到,“传奇环境”来自杭州海创园,这家具有海归背景的高科技环保公司,业务方向不同寻常——紧盯厕所空气,围绕改善公共厕所和家用厕所的空气质量进行科技攻关和产品研发。

“别看小小一个卫生间,它能容纳数以万计的细菌等有害物质。虽然肉眼看不到,但随时会进入我们的呼吸道,卫生问题不容小觑。”“传奇环境”副总经理廖孔良说。

廖孔良告诉记者,目前“传奇环境”已经推出了针对公共厕所空气环境的整体解决方案,包括“传奇舟”品牌系列除臭产品、纯天然植物液及整体处理技术等。

“作为公司核心技术之一的纯天然植物液除臭剂,是从几十种天然植物中萃取精华,采用全球先进的SCFE萃取工艺复配而成,不添加任何人工合成香料,是目前市面上化学类除臭产品的替代品,避免了二次污染。”廖孔良表示,将植物原液与研究出的特殊配方进行配比,经过智能除臭机的高频雾化,散发出来的细

微分子可与空气中的有毒气体进行反应,从而对有毒物质进行分解。“不仅如此,在‘传奇环境’的产品中,融合了‘物联网+互联网’技术,可以对每一台公用设备进行位置定位、运行监控、个性节能设置、缺液提醒等。”

虽然“传奇环境”产品功能并不输于国外同类产品,但是据廖孔良介绍,其价格仅是国外同类产品的一半,一台“传奇舟”品牌纯天然植物液智能除臭机的价格在5000元左右。

廖孔良介绍说,“传奇环境”是一家集研发、生产、销售于一体的多

本报记者 王菁

# “行吧”为你智能定制专属路段

江苏淮安交警支队高速一大队大队长吴海军国庆节期间为对车辆进行分流在高速执勤期间共走了43891步,在微信朋友圈中引发热议。

这不是个例,严冬、酷暑、暴雨、狂风的每一个日日夜夜,在街头、在路上,你都能看到这些身影。如果堵在路上的司机下载了“行吧”App的话,那么这些交通问题可能会得到很大的缓解。

由杭州鹿径科技有限公司独立

研发并运营的“行吧”App于近日正式上线,初始版本是一款集出行信息播报、出行信息分享、相关车务服务为一体的综合出行App。

与市面上大多数同类产品不同,这款App以众包数据为基础,聚集更多实时路况资讯,采用大数据技术为交通参与者出行提供全面、实时的出行路况信息,建构“人人交通,交通为人人”交通大脑系统。

该公司负责人王青云告诉记者,

在“行吧”上用户可根据自身遇到的情况进行路况分享或求助。记者看到,在界面上共有“吐槽、事故、拥堵、求助”这四个图标可供用户选择。点击“求助”图标可以为救护车、消防车等紧急通行车辆让出通行车道发声,“行吧”会把该信息以语音结合图片的方式广播到范围1公里以内的车主手机上。同时车友打开“行吧”可以听取附近实时道路拥堵情况,根据路况进行具体选择,避开拥

堵路线。

“行吧”的另一个强大的功能当属车务服务模块。王青云说,从汽车违章处理、缴纳罚款到驾照查分,“行吧”都能轻松搞定并全程免费。

“行吧”还提供个性化服务,市民可根据自身需要灵活定制专属路段,最终实现“恶劣天气出行不必慌,早晚高峰堵车不用急”的智能出行愿景。

本报记者 陈路漫

# 杭州市科委 杭州10家银行 杭州高科技担保有限公司

联合推出

# 高新企业 信用贷款

联系电话: 0571-87020963, 81396317 13777404242, 18658868796



详情手机扫描二维码

科技金融新举措 为杭州地区的国家级 高新企业发放纯信用贷款